

## **Отзывы на материалы практики.**

### ***Осолодкова Людмила Ивановна (бабушка обучающегося):***

Выражаю благодарность Сентябревой Любовь Васильевне за интересное познавательное видео путешествие к памятникам Великой Отечественной войны города Екатеринбурга. Доступная, четкая, продуманная до мелочей подача материала свидетельствует о Вашем высоком профессионализме! А главное - Вы побуждаете детей узнать больше, увидеть дальше, анализировать и размышлять. Это важно!

### ***Семенова Надежда Николаевна (учитель начальных классов):***

Уважаемые коллеги, поздравляю вас с Праздником Великой Победы! Желаю вам здоровья и творческих успехов. Я передаю слова благодарности Любови Васильевне за удивительно- полезную работу и материал, который она представила на конкурсе " Сердце отдаю детям». История памятников показана образно, доступно, с любовью. Мы в своей работе воспользуемся предложенными материалами. Дети благодарят Любовь Васильевну. Всем творческих успехов.

### ***Васильева Юлия Сергеевна (мама обучающейся):***

Благодарю преподавателя коллектива "Юные краеведы" Любовь Васильевну за хорошую работу во время карантина. Для детей подбирались подборки о музеях Екатеринбурга и области, в которых дети побывали ранее, чтобы они могли вспомнить изученный ранее материал, и узнать, чем интересен той или иной музей, если они в нем еще не были. Много информации: стихотворений, видео, электронных материалов и заданий было посвящено празднику 9 мая. Не смотря на карантин, дети помнят о годовщине Великой победы, они рисовали рисунки, читали подобранные педагогом материалы, участвовали в конкурсах. Большое спасибо Любови Васильевне за доброе, чуткое отношение к детям, за любовь к своему делу.

### ***Спирина Алёна Валерьевна (учитель физики и информатики):***

Огромная благодарность Любови Васильевне Сентябревой, руководителю коллектива "Юный краевед" за создание видео-занятия для школьников "Памятники Екатеринбурга" <https://youtu.be/qcs5fR5uOao> , посвященное событиям Великой Отечественной войны! Очень нужно, интересно и полезно! Конечно, мы и наши дети знаем о многих памятниках, может не так подробно. Хотя бы один обязательно окажется рядом с домом или по дороге на работу. Памятник военным медикам сразу напомнил о текущем моменте. Тем ценнее рассказ! В ходе интересной онлайн-экскурсии сразу вспоминаются свои родственники, жившие в то нелегкое время. Сердце учащено бьется, наворачиваются слезы. Герои с нами, пока мы о них помним!